

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму  
по пасмо льону (*Mycosphaerella linicola* Naumov.)**

*Станом на 05.10.2018 року*



**Запроваджено карантинний режим по пасмо льону (*Mycosphaerella linicola* Naumov.) в Львівській області, Яворівському р-ні, с. Наконечне Перше урочище “Під’яворів” на загальній площі **10 га**. Розпорядження Яворівської РДА від 25.09.2018 року № 898/02-06.**

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного захворювання – пасмо льону вказані в додатках до Розпорядження № 898/02-06, що додаються.*



УКРАЇНА

ЯВОРІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*25 вересня 2018 року* Яворів

№ 898/02-06

***Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму пасмо льону***

Відповідно до п. 7 статті 13, п.3 статті 16, статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст.33,34 Закону України «Про карантин рослин», з метою дотримання вимог Земельного кодексу України та у зв'язку з поданням Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області від 06.09.2018р. № 7-1-13/7679 про виявлення регульованого шкідливого організму пасмо льону в ПОП «Наконечне» с.Наконечне Перше урочище «Під'яворів» на загальній площі 10,0 га:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму – пасмо льону на території Яворівського району згідно з додатком 1.
2. Затвердити план заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму пасмо льону на території Яворівського району згідно з додатком 2.
3. Сектору внутрішньої та інформаційної політики апарату райдержадміністрації ( І.Кравчук) опублікувати дане розпорядження в районному часопису «Яворівщина».
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації І.В.Рака.

Голова



*I.С.САМАРДАК*  
І.С.САМАРДАК

Додаток 1  
до розпорядження  
районної державної адміністрації  
від "25" Вересня 2018 р. № 898/р-д-08

Перелік виявлених вогнищ, та перелік населених пунктів Яворівського району з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму пасмо льону *Mycosphaerella linicola* Naumov

№ з/п	Назва міської, сільської, сесійної ради	Дата запровадження карантинного режиму	Назва населених пунктів з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму пасмо льону	Перелік вогнищ, де виявлено пасмо льону	Площа виявленого вогнища, га	Землекористувач, та його юридична адреса
1	Наконечнянська сільська рада	01.10.2018р.	с. Наконечне Перше	Урочище "Під'яворів"	10,0	Приватно-орендне підприємство "Наконечне" 81032, Україна, Яворівський р-н, с. Наконечне Перше Код ЄДРПОУ 22380486
					<b>10,0</b>	

Керівник апарату



З. Мірило

Додаток 2  
до розпорядження  
районної державної адміністрації  
від " 25 " вересня 2018 р. № 898/м-об

### ПЛАН

заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження на території Яворівського регульованого шкідливого організму пасмо льону *Mycosphaerella linicola* Naumov

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1	<p>Забезпечити проведення заходів з локалізації та ліквідації виявлених вогнищ захворювання льону, яке спричиняє регульований шкідливий організм пасмо льону (<i>Mycosphaerella linicola</i> Naumov):</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Збирання і обмолот насіння льону із зараженої ділянки проводити в максімально стислі строки на спеціально виласних машинах. Збирати насіння складувати окремо в мішках з щільної тканини і використати на технічну переробку.</li> <li>Категорично забороняється розстилення льонівих соломки на полях. Соломку заражену «пасмо» льону переробити на найближчих льонозаводах і дотриманням заходів безпеки при транспортуванні, або знизити безпосередньо на полі шляхом дискування та глибокої оранки плугом з передплужниками.</li> <li>Продезинфікувати насінневі склади, насінноочисні машини, сушарки, всі с/г знаряддя та машини, що мали контакт з ураженим матеріалом.</li> <li>Для сівби використовувати тільки стійкі сорти і дотримуватись просторової ізоляції. Сівбу проводити в оптимальні строки, кондиційним та протрусним насінням.</li> </ol>	<p>На всій площі виявлених вогнищ, зазначених в додатку 1 розпорядження.</p>	<p>У період вегетації с/г культур.</p>	<p>Приватно-орендне підприємство "Наконечне" 81032, Україна, Яворівський р-н, с. Наконечне Перше</p>

	<p>5. Садив язково перелі посадкам звабити насіння льону для проведення фітосанітарної експертизи на пасмо льону.</p> <p>6. Обов'язково дотримуватись стандартів (вищочування бочових, багаторічних злакових трав, кукурудзи). Виставити насіння льону на збирання делянка не раніше, ніж через 6-7 років після виявлення пасмо льону.</p> <p>7. Під час вегетації проводити комплексні обробки посівів льону пестицидами відносно Переліку пестицидів та агрохімікатів дозволених до використання в Україні.</p>		
<p><b>2.</b></p>	<p>Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати після проведення фітосанітарного контролю у супроводі карантинного сертифіката.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Приватно-орендне підприємство "Накопеченне" 81032, Україна, Яворівський р-н, с. Накопеченне Перше</p>
<p><b>3.</b></p>	<p>Вивезення зараженої продукції з карантинної зони здійснювати після укладення окремої угоди з підприємством на його верробку з дотриманням встановлених карантинних (фітосанітарних) заходів та з визначенням конкретних термінів.</p>	<p>Згідно визначених термінів</p>	<p>Приватно-орендне підприємство "Накопеченне" 81032, Україна, Яворівський р-н, с. Накопеченне Перше</p>
<p><b>4.</b></p>	<p>Перевезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати лише при наявності карантинних сертифікатів.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Транспортні організації, юридичні і фізичні особи, що надають послуги з перевезення вантажів</p>
<p><b>5.</b></p>	<p>Забезпечити дотримання карантинних (фітосанітарних) заходів при транспортуванні, зберіганні, переробці та реалізації об'єктів регулювання.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Транспортні організації, юридичні і фізичні особи, що надають послуги з</p>

		зберігається, переробляється та реалізовується	перевезення вантажів Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою сільськогосподарської продукції	перевезення вантажів Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою сільськогосподарської продукції
6.	Забезпечити видачу карантинних сертифікатів на об'єкти регулювання, які вивозяться з карантинної зони згідно поданих особами заяв.	На всю кількість об'єктів регулювання, що вивозяться з карантинної зони	Згідно встановлених законодавчих вимог.	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
7.	Введення (введення) насінного матеріалу здійснювати після огляду та лабораторної експертизи в суворолі карантинного (фітосанитарного) сертифіката.	Постійно, 100 % догляд та експертиза об'єктів регулювання	В міру поступлення	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
8.	Введення насінного матеріалу з-за кордону проводити лише при наявності фітосанитарного сертифіката країни-експортера. Введення з карантинних зон інших областей України проводити лише при наявності карантинних сертифікатів. Забороняється завезення ураженого насінного матеріалу з країни розповсюдження пасмо льону.	Вся кількість об'єктів регулювання, що ввозиться на територію Яворівського району.	Постійно	Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються ввезенням, вирощуванням та реалізацією сільськогосподарської продукції.
9.	Інформувати Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області, управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації про хід виконання плану заходів	На всіх площах, де виявлено вогнища пасмо льону, зазначених	Щороку протягом вегетаційного періоду та у фазі ялннки станом на перше число кожного	Приватно-орендне підприємство "Наконечне" 81032, Україна.

	з локалізації та ліквідації вогнищ захворювання льону, яке спричиняє регульованим шкідливим організмом-пасмо льону ( <i>Mycosphaetella linoicola</i> Naumov).	в додатку 1 розпорядження	місяця.	Яворівський р-н, с. Наконечне Перше
10.	Моніторинг вогнищ пасмо льону.	Щорічне обстеження території з карантинним режимом у визначені терміни.	Червень-жовтень.	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
11.	Огляд, обстеження та фітосанітарна експертиза на виявлення пасмо льону усього рекламного матеріалу.	На всіх площях згідно планових завдань у визначені терміни	Від фази ялилки до фази до фази достигання.	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
12.	Надавати протипозирення регульованого шкідливого організму пасмо льону ( <i>Mycosphaetella linoicola</i> Naumov).	На всіх площах посіву сільськогосподарських культур	Постійно	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
13.	Сприяння державним фітосанітарним інспекторам у виконанні покладених на них функціональних обов'язків щодо контролю за проведенням карантинних (фітосанітарних) заходів з локалізації та ліквідації вогнищ пасмо льону ( <i>Mycosphaetella linoicola</i> Naumov).	Осіб, вказаних в додатку 1 розпорядження	При здійсненні заходів фітосанітарного моніторингу (обстежень)	Приватно-органічне підприємство "Наконечне" 81032, Україна, Яворівський р-н, с. Наконечне Перше
14.	Перебачати кошти у місцевих бюджетах на закупівлю стійких сортів.	Щороку, в межах контрорасних витрат.	При формуванні бюджету на 2019 рік та наступні роки.	Яворівська районна рада (за згодою)
15.	По мірі можливості передбачати кошти у місцевих бюджетах на боротьбу з захворюванням льону, яке спричиняє регульований шкідливий організм пасмо льону ( <i>Mycosphaetella linoicola</i> Naumov)	У межах контрорасних витрат	Щороку, при формуванні бюджету на наступний рік	Яворівська районна рада (за згодою)

16.	По мірі можливості передбачити кошти державного бюджету на виготовлення друкованої продукції (листки, буклети, календарі, плакати тощо) щодо захворювання льону, яке спричиняє регульований шкідливий організм пасмо льону ( <i>Mycosphaerella lincicola</i> Naumov) та інших карантинних регульованих шкідливих організмів.	У межах контрорисних витрат	Широку, при складанні кошторису витрат на наступний рік	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
17.	Доводити до громадськості інформацію про шкодочинність захворювання льону, яке спричиняє регульований шкідливий організм пасмо льону ( <i>Mycosphaerella lincicola</i> Naumov) та заходів боротьби з ним шляхом публікацій в місцевих ЗМІ і розповсюдження серед населення матеріалів (листянок, календарів, буклетів).	1 стаття, 10 буклетів	3 01,05 до 30,09, широку	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області, відділ агропромислового розвитку
18.	Участь у навчальних семінарах, курсах, школах фермерів, у проведених днів поля, де інформувати виробників сільськогосподарської продукції про шкодочинність захворювання льону, яке спричиняє регульований шкідливий організм пасмо льону ( <i>Mycosphaerella lincicola</i> Naumov), та заходів боротьби з ним.	1	3 01,05 до 30,09, широку	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області, відділ агропромислового розвитку
19.	Посилити контроль за виконанням плану заходів у зонах з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму пасмо льону ( <i>Mycosphaerella lincicola</i> Naumov) землевласниками та землекористувачами, сільськогосподарськими підприємствами, юридичними та фізичними особами, що займаються вирощуванням та переробкою сільськогосподарської продукції. Притягувати винних осіб до адміністративної відповідальності за невиконання плану заходів (ст.105, 106, 188-26 Адмінкодексу).		При здійсненні заходів фітосанітарного контролю	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області

Керівник апарату

3. Мірило